

俄警告西方不要对伊朗动武

英称可能对伊军事打击 俄称将搅乱全球安全

星报综合报道 英国外长黑格15日警告,伊朗核问题可能引发中东军备竞赛,黑格呼吁伊朗与西方进行谈判,否则将采取“更加严厉的制裁”。一名俄罗斯资深外交官强烈警告西方不要对伊朗发动攻击,称此举将搅乱全球安全。

俄副外长谢尔盖·里亚布科夫对俄塔社说,对伊朗采取军事行动将是一个“重大错误,一个明显的错误”,对地区和全球稳定都将构成深远影响。

里亚布科夫还说,俄罗斯坚决反对对伊朗进行任何新的制裁。他说,某些西方大国采取的

单边制裁行动将有助于通过谈判解决伊朗核僵局的努力。

此前,俄罗斯外交部曾于10日发表声明,对伊朗启用新的铀浓缩设施表示遗憾和担忧,但同时敦促核僵局有关各方避免采取草率举动。

里亚布科夫说,必须确保霍尔木兹海峡的自由通航,但是伊朗也有权确保自身安全并在该地区举行演习。

他敦促伊朗与西方不要作出任何加剧对立局势的表态和举动。

俄罗斯为伊朗建设了第一座核电站,曾支持联合国此前对伊朗实施的制裁。但最近数月,俄

方坚决反对对伊朗实施新制裁,并呼吁进行对话。

英国外长黑格15日接受英国媒体采访,警告伊朗如今只有两条路可走:或参与谈判,或遭受更严厉制裁。“伊朗的核扩散威胁已将中东整个地区拖入危险之中。”黑格说,“伊朗核项目在2012年的危机问题可能增大。”黑格呼吁对伊朗进行“更加严厉和强硬”的制裁,直到伊朗同意谈判为止。不过黑格也表示,国际社会应警惕经济制裁带来的负面影响。此外,黑格称英国目前尚未考虑立即对伊朗发动军事行动,但表示“从长远来看,各种选项都不会被排除。”

拒绝配合美国制裁 印继续从伊朗进口石油

据中国之声报道 近一段时间,美国对伊朗采取了一系列紧锣密鼓的制裁措施。对此,各国纷纷做出反应。印度官员近日表示,印度将继续与德黑兰做生意。上周四,印度内阁一名高级官员向媒体表示,印度会继续与伊朗开展石油贸易,同时强调,印度不会稀罕向美国方面争取霍尔木兹海峡的禁运豁免权。

不过到目前为止,印度政府

并没有公开的明确表明在此事上的最终态度。有消息称,印度政府最快会在下周派出一个代表团访问德黑兰,寻求解决石油付款等方法,以确保伊朗能够顺利地向印出口原油。

事实上,拒绝配合美国制裁伊朗的还不止印度。本月10号,美国副国务卿伯恩斯曾访问土耳其,呼吁土耳其加大对伊朗的制裁,但土耳其方面却一口回绝了美国的要求。

日首相首次对美说“不” 否认减少进口伊朗石油

据中新社电 日本媒体14日报道,日本首相野田佳彦表示,美国财长访问日本时,日财长安住淳所言“日本将逐步减少从伊朗进口石油”仅代表其个人意见,不代表政府立场。日媒分析称,野田此言为否认正式外交谈判中的发言,也是日本政府首次对美

国说“不”。然而,盖特纳离开东京时也已经明确告诉日本:必须听从美国政府的要求。

白宫的消息称,美国财务部的一位副部长级官员本周访问日本,就制裁伊朗石油出口问题,与日本政府进行详细交涉。

卡斯特罗撰文力挺内贾德 赞其不惧美国

星报综合报道 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗13日发表了题为《世界和平悬于一线》的专栏文章,指出在与伊朗总统内贾德会晤时,注意到他沉着冷静,完全不惧美国佬的威胁,相信自己的人民能抵御任何侵略,也相信大部分由伊朗人自己制造的武器足以让侵略者付出惨痛代价。

卡斯特罗指出,实际上他和内贾德并未过多谈论战争问题,因为内贾德一直关注为人类而斗争的话题,表示“争取和平、尊重和尊严是全人类的愿望”。

卡斯特罗认为,伊朗方面不会采取导致战争爆发的鲁莽行动。如果战争爆发,也完全是美国的负责任和冒险造成的

的后果。

他说:“我认为围绕在伊朗周围的政治风险及其所意味的核战争危险,是一个非常棘手的问题,因为它已在威胁人类的存在。中东变成了世界上爆发最多冲突的地区,而这里又是为全球经济提供至关重要的能源资源的地区。”

意大利游轮触礁倾覆8人遇难 场景如泰坦尼克 游轮船长涉嫌谋杀被拘留

意大利游轮“科斯塔·康科迪亚”号船长弗朗切斯科·斯凯蒂诺14日遭警方拘留,接受调查。不少人质疑,斯凯蒂诺错过航线,致游轮搁浅,引发悲剧。目前已造成至少8人死亡,数十人下落不明,大约4000人被紧急疏散。幸存者称事故场景如泰坦尼克号电影,不少人跳船逃生,现场一片混乱。

船长被逮捕

“科斯塔·康科迪亚”号游轮13日搭载大约4000人从首都罗马附近奇维塔韦基亚港出发,航行数小时后触礁搁浅。按法新社说法,船体触礁后被撕开一道70米至100米长的裂缝,船舱进水,船体倾斜,最终在意大利吉利奥

岛附近浅水海域搁浅。

意大利警方14日以涉嫌谋杀游轮乘客的罪名逮捕斯凯蒂诺,指认这名船长在乘客尚未完全脱险前便弃船上岸。斯凯蒂诺现年52岁,已为“科斯塔·康科迪亚”号运营商工作11年。

没按航线开

媒体和检方质疑,斯凯蒂诺错误选择航线,致使船体触礁。格罗塞托市首席检察官韦鲁西奥说,斯凯蒂诺“故意选择那条航线”。

吉奥尔吉奥·凡卡利是吉利奥岛记者,目睹游轮搁浅过程。他说,游轮航线没错,但“科斯塔·康科迪亚”号偏离航线,实际航行线路距海岸“太近了,比通常近得多”。

斯凯蒂诺本人则辩解说,这条航线“本该安全”。斯凯蒂诺14日早些时候告诉一名电视台记

者,游轮当时以巡航速度行驶,撞上礁石,“根据航海图,那里的海水深度足以行船”。

意大利海岸警卫队已派潜水员捞取“科斯塔·康科迪亚”号的“黑匣子”。“黑匣子”记录有游轮航行路线数据和驾驶舱船员对话内容。

发现8名遇难者

“科斯塔·康科迪亚”号搁浅后,已打捞出8名遇难者遗体。截至北京时间15日凌晨4时,失踪人数为41人。

据香港旅游业议会证实,邮轮上一共有22名来自香港的中国游客,目前已经全部获救,并被安

排前往罗马。

乘客玛拉·帕尔梅贾尼说:“慌张的场景就像(电影)泰坦尼克。”

据新华社

转载俄军火货轮抵叙 美国表示关注

据新华社电 土耳其外交部13日证实,一艘俄罗斯船运企业的货轮抵达叙利亚。船上据传转载俄罗斯国防产品出口公司所生产

的军火。对这一说法,俄罗斯国防产品出口公司表示“不会回应”。美国国务院发言人维多利亚·纽兰13日说,美国关注这一事件。

法航空公司供“毒咖啡” 被判赔14.6万欧元

据新华社电 法国一家法院13日裁定,法国航空公司因提供“毒咖啡”赔偿原告14.6万欧元。

原告名为尼亚扎伊尔,2006年搭乘法航国内航线前往巴黎。他指认,法航空乘人员飞行

途中向他提供的咖啡其实是用于清洁下水道的“剧毒液体”。尼亚扎伊尔在飞行过程中身体不适,降落前前往医院治疗,接受食道手术。随后,他向法航提起诉讼。



皮肤奇痒

时珍·本草霜 一抹止痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽、痒痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

“时珍·本草霜”专治皮肤瘙痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疥疮痒、还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

“时珍·本草霜”处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性

皮炎)湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、

女阴瘙痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐漸痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光亮鲜泽,再顽固的皮肤痒痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤痒病10-15天即可痊愈,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-318882【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)